

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ ΚΑΙ ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙ ΤΗ ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑ.

Την Δ΄ Κυριακή των Νηστειών, εορτή του Αγίου Ιωάννου της Κλίμακος, τελέσθη Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Καζαμπλάνκας από την Α.Θ.Μ. τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ Θεόδωρο Β΄, συμπαραστατούμενο από τον οικείο Μητροπολίτη Καρθαγένης Αλέξιο, τον Μέγα Εκκλησιάρχη του Θρόνου, Παν. Αρχιμ. Θεόδωρο Δριδάκη και τους εφημερίους Καζαμπλάνκας και Ραμπάτ π. Ιωάννη Γκάτζιορα και π. Μάξιμο Μασσαλάτιν. Τους χορούς πλαισίωσαν ο επισκέπτης προς τούτο στην πόλη Παν. Αρχιμ. π. Αλέξιος Πετρίδης, Προιστάμενος του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Χαλανδρίου και πληθύς ρουμάνων πιστών, που απέδωσαν χορωδιακώς τους ύμνους και τα ψαλλόμενα Λειτουργικά μέρη.

Στην εμπνευσμένη ομιλία του ο Μακαριώτατος ετόνισε την σημασία της ενότητας στον χώρο της Εκκλησίας και ιδιαιτέρως στο Πατριαρχείο μας, όπου ανεξαρτήτως χρώματος, γλώσσας και φυλής όλοι οι πιστοί ενώνονται στο όνομα του Κυρίου, ενώ εξήρε το γεγονός της συγχρονισμένης πολυφωνίας και πολυγλωσσίας κατά την ευχαριστιακή σύναξη, στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού, όπου συγκεντρώνονται Έλληνες, Ρώσσοι, Ρουμάνοι, Βούλγαροι και Σέρβοι, ψάλλοντες και υμνούντες τον Θεόν στις γλώσσες τους. Τον Μακαριώτατο αντεφώνησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Καρθαγένης Αλέξιος, τονίσας τη σπουδαιότητα της Πατριαρχικής παρρησίας εν Μαρόκω και την μεγάλη ευλογία και το μήνυμα της ενότητας και αγάπης, που κομίζεται εν ταυτώ στο Ορθόδοξο τούτο ακροθίνιο της Βορείου Αφρικής.

Επακολούθησε η επίσημη Δοξολογία επί τη Εθνική Επετείω της 25ης Μαρτίου, που εψάλη, διότι την προσεχή Τετάρτη θα είναι εργάσιμος ημέρα για το Μαρόκο. Ευχή και προσευχή όλων σήμερα, ετόνισε ότι είναι να παρέλθουν οι δυσκολίες για τη γλυκιά μας πατρίδα και μαζί με την ειρήνη και την αγάπη του Χριστού να ξαναέλθει η ευημερία στη χώρα μας. Ο Πατριάρχης ευχαρίστησε τις Αρχές και το πολυπληθές Εκκλησίασμα, καθώς και την Α.Μ. τον Βασιλέα Μωχάμεντ VI δια την τιμή στο Πρόσωπο του Προκαθημένου των Ορθοδόξων της Αφρικανικής Ηπείρου. έκλεισε δε την Σύναξη με τον Εθνικό μας Ύμνο.

Παρόντες ήταν ο Εξοχώτατος Πρέσβυς της Ελλάδος κ. Πλάτων Αλέξιος Χατζημιχάλης και σύσσωμη η διπλωματική αντιπροσωπεία της Ελλάδος στο Μαρόκο, η Εξ. Πρέσβυς της Ρουμανίας κα Simona Mariana Ioan, η εξ. Πρέσβυς της Βουλγαρίας κα Boryana Simeonova, ο Πρόξενος της Αιγύπτου κος Nagui Ghaba και ο σύμβουλος της Σερβικής Πρεσβείας κ Ivan Samardzic, ως και ο πρώην Πρωθυπουργός του Βασιλείου του Μαρόκου επί Βασιλέως Χασάν κ.Αμπντεραχμάν Γιουσουφ, νυμφευμένος με Ελληνίδα.

Επακολούθησε δεξίωση προς τιμήν της Α.Θ.Μ. στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητας και επιβραβεύσεις δια περικοσμήσεων του Προέδρου της Κοινότητας κ. Κωνσταντίνου Πιστικού και των μελών της Παροικίας, κ. Πέτρου Κατρακάζου, επιτίμου Προέδρου και δημιουργού του ιδρύματος HORIZON DES HANDICAPES στο Ουαρζαζάτ, της κας Αικατερίνης Ανδρουλάκη και της κας Μαρίας Ζουρντανέτ, πολυτίμων συνεργατών της τοπικής Εκκλησίας και της Παροικίας.

Τέλος ο Μακαριώτατος επεσκέφθη και προσεκύνησε το παρεκκλήσιο της Κοιμήσεως Θεοτόκου της Ρωσοφώνου παροικίας στην Καζαμπλάνκα.